

# HÁLAADÓ ÖSSZEFOGÁS A SZŰZANYÁÉRT

„Velem voltál jó Szűzanyám, Fájdalommal vigasztaltál, Átkaroltál, rám hajoltál; Éjjel, nappal erőt adtál. Te voltál a menedékem, Fájdalomban segítségem. Szent Fiadat kérted szépen, Adja vissza egészségem. Ó, Szűzanyám, állj mellettem, A kezemet ne engedd el, Kétségben ne hagyj, A szívembe békességet adj.”

Július 22-én nők és férfiak nagy igyekezettel díszítették a Mészáros hegy meredek oldalán elhelyezett Mária szobor környezetét, hogy a Tőle kapott szeretetet és jótéteményeket szeretettel és jótéteményekkel viszonzozzák. A Várhoz vezető úttól a sziklamélyedéshez vezető meredek ösvényen 117 lépcső segít leküzdeni a szintkülönbséget. Felfelé haladva gyönyörködhetünk a lépcső mellett kigyózó borostyán és

kardvirágdíszítésben. Az út mentén három új pad is készült, hogy a délutáni Körmenet idős résztvevői megpihenhessenek. Ez alkalomból a lépcsők felújítása is megtörtént.

91 évvel ezelőtt egy Várgesztesi család hálája jeléül fehérlovas hintóval szállította a Mária szobrot a Mészáros hegyhez. 1956-ban ismeretlen tettesek elpusztították a falu lakóinak szívhez nőtt kegyhelyet. Negyven év elteltével egy másik Várgesztesi család új szobrot állított, kovácsoltvas ráccsal védve az ordasoktól, és még lépcsőt is kiépített a könnyebb megközelíthetőség érdekében. Azóta minden évben hálaadó Körmenettel emlékeznek meg Várgesztes lakói, az idén már Vértessomlóról és Környéről érkező hívekkel, közösen. Köszönet a tengernyi virág



adományért. Köszönet azoknak, akiknek együtt dobtant a szívük, és összefogva, önzetlenül elvégezték a nagy munkát: Hartdégen Anna, Hartdégen Ignác, Hartdégen Zoltán, Hartdégen Erzsébet, Pillmann Józsefné, Hartdégen Katalin, Pillmann Jánosné, Hartdégen Mária, Hartdégen Ferencné, Ispán

Anikó, Kluber Jánosné, Kluber Ibolya, Hartdégen Zoltánné, Kluber János, Kluber Julianna, Horváth Józsefné, Kluber Petra, Oberling Paula, Wohl Józsefné, Pillmann Katalin, Pillmann Pálné, Wohl Gyöngyi, Nyerges Lászlóné, Wohl Magdolna, Kluber Jánosné, Wohl Viola, Vaski Andrásné.

Köszönet és hála mindazoknak, akik megszervezték, megjavították és virágdíszbe öltöztették a hegyoldalt. Így lesz igazán szép ajándék az ünnep Mária tiszteletére és a közösség örömeire.

Igy imádkoztak:

**VELEM VOLTÁL JÓ SZŰZANYÁM, FÁJDALOMMAL VIGASZTALTÁL, ÁTKAROLTÁL, RÁM HAJOLTÁL; ÉJJEL, NAPPAL ERŐT ADTÁL. TE VOLTÁL A MENEDÉKEM, FÁJDALOMBAN SEGÍTSÉGEM. SZENT FIADAT KÉRTED SZÉPEN, ADJA VISSZA EGÉSZSÉGEM. Ó, SZŰZANYÁM, ÁLLJ MELLETTEM, A KEZEMET NE ENGEDD EL, KÉTSÉGBEN NE HAGYJ, A SZÍVEMBE BÉKESSÉGET ADJ. S HA ELJÖN AZ ÓRA, HOGY INDULOK A NAGY ÚTRA, TÉRDEN ÁLLVA, LEBORULVA, SZENT FIADAT MAGASZTALVA, SÓHAJTOM KI LELKEMET SZŰZANYÁM, HOGY VELED LEGYEK, ÁMEN**

-KJ-

## Generációk találkozása

Remek időben, remek hangulatban múltatta az időt a Hagyományörző Klub családi rendezvényének valamennyi résztvevője, 14 hónaposától a 80 évesig. A családtagokkal és vendégekkel együtt, több mint harmincan élveztek a Faluház mögötti parkban Dilong Kati flekkenjét, Eck Tóni marhalászsár pörköltjét és az asszonyok süteményeit. Kicsik és nagyok egyaránt nagy örömmel ismerkedtek a csuszka játékkal. Az unoka targonca szinte szünet nélkül közlekedett a tornateremben, Tóth Laci pedig mérhetetlen büszkeséggel mutatta be unokáját. Egyszóval: ünnepelt a három generáció.

-TJ-



GESZTESI KRÓNICA • Közéleti és információs havilap • Lapalapító és kiadó: Várgesztes Község Önkormányzata, 2824 Várgesztes, Arany J. u. 47. • Felelős kiadó: Menoni Gabriella polgármester • Főszerkesztő: Salamon Gyöngyi, e-mail: salamony@t-email.hu • 20/9611-833 • Hirdetésfelvétel: 20/9611-833 • Lapzárta: minden hónap 8. napja. Megjelenik havonta 230 példányban. • Készül: Sollers nyomda - Tata, felelős vezető Belec Zoltán - 12/124/2011. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket, reflexiókat rövidített formában, szerkesztve közölje. Ezek az írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét. A meg nem rendelt anyagok és hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Anyagokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. ISSN: 2062-5472



2012. SZEPTEMBER VÁRGESZTES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZÉLETI ÉS INFORMÁCIÓS HAVILAPJA

## Lovagi Játékok - negyedszer



Kevesebben keresték fel a vártnál a negyedik alkalommal megrendezett Lovagi Játékok programsorozatát, melyet a gesztesi várnál Menoni Gabriella helyi és Takács Károly oroszlányi polgármester nyitott meg, majd Bozzay Attila várkapitány foglalta össze röviden a nevezetesség történetét, ahol Magyarország középkori várainak légifotóiból nyílt kiállítás. Az elmúlt években a templomos lovagok életébe, Zsigmond, illetve Mátyás király korába, míg tavaly a török hódoltságba nyerhettek bepillantást az érdeklődők. Idén

a középkor lovagi világába kalauzolták a vendégeket a szervezők, akik tartalmas és érdekes kísérőprogramokkal tették változatossá a három helyszínen zajló eseményeket. A várrétegm már délelőtt tíz órakor felsorakoztak az Anjou udvari lovagok, hogy bemutassák a kor harci technikáit puszta kézzel, karddal, tőrrel és buzogánnyal. A nap folyamán a Batyu Színház a legkisebbeket szórakoztatta, akik kipróbálhatták az íjászatot is, volt többek között lovagi torna, az érdeklődők betekintést nyer-

hettek a középkor orvoslásába, régizene, dobos műsor és este tűzszonglőrök tették emlékeztetőre a rendezvényt. Mindezek mellett a hagyományos mestersegek utcájában kézművesek, kovácsok, mézeskalácsosok mutatták be az szakmák ősi fogásait. Szombaton a színes produkciók mellett nagyon sok helyi önkéntes munkája biztosította azt, hogy emlékekkel és élményekkel telve távozzanak Várgesztesről mindazok, akik felkeresték a negyedik Lovagi Játékokat.



